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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 06/11/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

DECRETO Nº 930/18: Dispõe sobre o expediente nas repartições públicas, e dá outras 

providencias; 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI 124/2018: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza “Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de senhas de atendimento 

e assentos prioritários nas Casas Lotéricas e similares no âmbito do município de Ilha 

Comprida e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI 125/2018: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, "Institui o Projeto de Prevenção da Violência Doméstica com a 

Estratégia de Saúde da Família no Município de Ilha Comprida e dá outras 

providências”; 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 124/18: Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, justificativa 

de falta; 

REQUERIMENTO Nº 125/18: Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, 

REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR, que encaminhe a esta Casa de Leis, a seguinte informação: 1-Qual a atual 

situação Jurídica , Física , Financeira (IPTU) do balneário Recanto da Pesca junto a 

Prefeitura Municipal de Ilha Comprida? 

REQUERIMENTO Nº 126/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR 

para que informa essa Casa de Leis qual p prazo estimado para a retirada de todos os 



CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA EXPEDIENTE – LEITURA                                   36ª SESSÃO ORDINÁRIA -13/11/2018 

                                                                        
_______________________________________________________________________          

Câmara Municipal de Ilha Comprida             –               No Caminho Certo Para Novas Conquistas                 

                           Presidente                           2018             Maurisfran Santos Do Nascimento 

pontos de ônibus que estão deteriorados e se há previsão para a colocação de novos. Na 

oportunidade sugerimos que os próximos sejam feitos de matérias mais resistentes, 

como por exemplo, fibra de vidro e acrílico; 

REQUERIMENTO Nº 127/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza,  
REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie:1. A CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, localizada à R. 

São Bento, 243 - Vila São Nicolau, Registro - SP, 11900-000, através do senhor Carlos 

Augusto da Cunha Correia Júnior, para que informe o número de processos solicitando 

licenciamento e/ou compensação ambiental no município de Ilha Comprida, sem 

resolução nos últimos 05 (cinco) anos;  

 

REQUERIMENTO Nº 128/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 
REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie a DRS XII – Registro, sito à Rua Pariquera-Açú, 41 - Vila Tupi, através de seu 

diretor, o senhor NILSON REZENDE LARA para que informa a esta Casa de Leis o 

que segue: 1. Qual o propósito / justificativa da alteração? 2. Há a possibilidade de se 

disponibilizar outro meio de agendamento dessas consultas médicas? 3. Há a 

possibilidade do Departamento Municipal de Saúde voltar a efetuar os respectivos 

agendamentos em nome dos pacientes de seus municípios?  

 

REQUERIMENTO Nº 129/18: Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre,  
REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR,que encaminhe a esta Casa de Leis, a seguinte informação: 1-Como é feito(se 

é feito) algum tipo de fiscalização com relação a caminhões que vem para Ilha 

Comprida carregando cavalos para passeios e cavalgadas; 

 

REQUERIMENTO Nº 130/18: Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando-

lhe informações sobre contratação de Guarda Vidas temporária, realizada pelo 

Executivo para o período a temporada de verão 2018/ 2019; 

 

REQUERIMENTO Nº 131/18: Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando-

lhe informações sobre castrações de animais no Município de Ilha Comprida; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº296/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que sejam 

instaladas Traves de Futebol no Campo de Grama da Prefeitura, localizado no Balneário 

Ponta da Praia, próximo à Rotatória. Visando incentivar a prática de esportes, a melhora 

na saúde e o lazer da população na região; 
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INDICAÇÃO Nº297/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feito 

Serviço de Jardinagem e Paisagismo na Rotatória principal do Balneário Ponta da Praia, 

o local é de grande visibilidade e pode se tornar um atrativo e ponto turístico da região; 

 

INDICAÇÃO Nº298/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita 

uma Academia ao ar livre simples, no Balneário Ponta da Praia, visando incentivar a 

prática de esportes e a melhora na saúde das pessoas de todas as idades, principalmente 

dos idosos da região; 

 

INDICAÇÃO Nº299/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões COM URGÊNCIA junto aos Departamentos Competentes, no sentido 

de que seja feito um planejamento e estruturação em relação ao Meio de Transporte dos 

Guardas Vidas Temporários de 2018 do município; 

 

 

INDICAÇÃO Nº300/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja instalado um novo espaço de lazer infantil (parquinho municipal), nas imediações 

do Balneário Britânia; 
 

INDICAÇÃO Nº301/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a abertura da Rua Rei Arthur, no Balneário 

Vila Real; 

 

INDICAÇÃO Nº302/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo,   
para que faça gestões junto ao setor competente para que a Fiscalização atue e autue os 

proprietários de terrenos que estão com matos ultrapassando as calçadas; 

 

INDICAÇÃO Nº303/18:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, ao 

executivo, determinar ao setor competente que proceda a troca de poste de madeira por 

poste de concreto localizado n Rua Batatais na altura do Numero 440, Balneário Icaraí 

no Município de Ilha Comprida – SP; 
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MOÇÕES 
 

ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: Aos senhores, Victor 

Pompiani, Fabiano Corrêa, Luiz Fernando, Mauricio Eleno, Ubirajara Fonseca, 

Ubiratan Fonseca, Amabyle Alves Lisboa, Geovanny Silva Lara, Izabel Copertino, 

Selma Itani, Sheila Carolina Andrade;   

 

 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFÍCIO 032/2018: Divisão de Controle de Zoonoses;  

 

CONVITE: Feira Cultural na Escola Britânia; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

 EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI 077/2018: Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, Dispõe sobre a Autorização de Celebração de Convênio do Município de Ilha 

Comprida com o Estado de São Paulo visando a Criação do Programa “Atividade 

Delegada”, com a consequente Criação de Gratificação a ser paga aos Policiais Civis e 

Militares que a exercerem, nos termos que especifica, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE LEI 099/2018: Dispõe sobre a Concessão de Área Pública para 

Instalação de Camarote durante o evento ilha verão; 

 

PROJETO DE LEI 123/2018: Autoriza Aditamento de repasse de Recursos 

Financeiros, Autorizado pela Lei Municipal nº 1461 de 22 de fevereiro de 2018, com a 

APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ilha Comprida; 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 20/11/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


